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								    				    dologi vagy családi célok érdekében. Csakhogy ezek vagy általános emberi kapcsolatok, amelyek lényegében azonos neműek között is előfordulhatnak, vagy pedig valamilyen, az egyéneken és közvetlen kapcsolatukon kívüli valóságos vagy eszmei pontból határozódnak meg. Ezért nem is jön létre köztük olyan tiszta és kizárólagos kölcsönhatás, mint amilyen csak a megtagadás és az odaadás lehet  ez utóbbiakat természetesen a legtágabb értelemben véve, ami magába foglal minden belső és külső jellegű tartalmat.1  A megtagadás és az odaadás az, amire a nők tökéletesen képesek, s amit csak ők tudnak tökéletesen. Ha férfi utasítja vissza egy nő közeledését, abban, ha mégoly indokolt sőt szükséges is etikai, személyes vagy esztétikai okokból, mindig van valami kínos, lovagiatlan, némileg megszégyenítő, méghozzá inkább a férfira, mint a nőre nézve, akinél viszont a vi sszautasítottság könnyen kap tragikus hangsúlyt. Férfihoz nem illő viselkedés egy nőt visszautasítani, még ha a nőnek sem illett volna felkínálkoznia. Fordított esetben viszont a számítás teljesen beválik: az udvarló férfit visszautasítani úgyszólván teljesen illő gesztus a nő részéről. De a nő képessége az odaadásra  az írásom végén jelzett fenntartás ellenére  létezésének oly mély, teljes és kimerítő kifejeződése, amit ezen az úton a férfi talán sohasem érhet el. Az igent és nemet mondásban, önmaguk odaadásában és megtagadásában a nők a mesterek. Nem csoda, hogy a kacérságban olyan, férfinak egyáltalán nem való formára tettek szert, amelyben mindkettő egyszerre lehetséges. A férfi pedig belemegy ebbe a játékba, s nemcsak azért, mert nincs más választása, lévén vágya a nő kegyéhez láncolva. Gyakran mintha külön vonzaná és élvezetet okozna számára ez a megengedőeltaszító bánásmód. Ez először is kézenfekvő módon arra az ismert  jelenségre vezethető vissza, hogy a végső boldogságérzésre irányuló élménysornak már a beteljesedés előtti mozzanataira is átsugárzik valami a cél élvezetértékéből. A kacérság ennek az élménynek egyik legkiélezettebb esete. Az erotikus sor eredetileg talán kizárólag fiziológi 15
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